

К ПРИЕЗДУ ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ



Позавчера в Смоленск прибыл коллектив Ивановского областного театра музыкальной комедии. Побывав летом этого года на гастролях в Рязани и Таллине, театр в течение 20 дней будет гастролировать на Смоленщине. Это — третья встреча творческого коллектива театра со смолянами.

Встречать гостей на вокзал прибыли представители областных и городских партийных и комсомольских организа-

ций, областного управления культуры, промышленных предприятий города. Артистам были преподнесены букеты цветов.

* * *

Вчера Ивановский театр музыкальной комедии опереттой В. Соловьева-Седого «Самое заветное» начал свои гастроли в Смоленске. Спектакль был тепло принят зрителями.